

Оголошення про громадське обговорення з питання перейменування низки вулиць міста

 city.cv.ua/portal/5/ogoloshennya-pro-gromadske-obgovorennya-z-pytannya-perejmenuvannya-nyzky-vulyts-mista-73763.html

Чернівецька міська рада пропонує мешканцям міста долучитися до громадського обговорення з приводу перейменування низки вулиць міста. Зокрема, відповідно до «Закону України про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», пропонується змінити назви наступних вулиць:



Артема – Кривоноса Максима;

Ворошиловградську і провулок – Стуса Василя;

Кецховелі Ладю – Гурамішвілі Давида;

Кіровоградську – Вишиваного Василя;

Красіна і провулок – Гетьмана Дорошенка;

Моріса Тореза і провулки – Ярослава Мудрого;

Петровського – Міхновського Миколи;

Цулукидзе – Липковської Лідії;

Гаврилюка – провулок Шпитальний;

Ковальчука – Ясська;

Кузнецова і провулок – Крижанівського Богдана;

Московську – Івана Северина;

Стеф'юка – Фізкультурна;

Алексєєва – Янушевич Ганни;

Полянського і провулок – Карля Еміля Францоza.

Громадське обговорення відбувається відповідно до Положення про найменування (перейменування) вулиць, провулків, проспектів, площ, парків, мостів, встановлення пам'ятних знаків і меморіальних дошок в м. Чернівцях, затвердженого рішенням міської ради від 29.08.2013 року № 950 «Про затвердження Положення про найменування (перейменування) вулиць, провулків, проспектів, площ, парків, мостів, встановлення пам'ятних знаків і меморіальних дошок в м. Чернівцях та визнання такими, що втратили чинність, рішень виконавчого комітету міської ради з цього питання» та пропозицій міської топонімічної комісії.

Пропозиції (зауваження) подаються у письмовій чи усній формі, надсилаються електронною поштою із зазначенням прізвища, імені, по батькові та адреси особи, яка їх подає, у строк до 26 жовтня 2015 року включно. Анонімні пропозиції (зауваження) не розглядаються. Пропозиції (зауваження) слід надсилати на електронну адресу Чернівецької міської ради document@rada.cv.ua або у письмовій формі на адресу: м. Чернівці, 58002 Центральна площа,1.